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Alina Gorghiu a fost aleasă, joi, în funcţia de preşedinte al vechiului PNL, copreşedinte al
PNL alături de Vasile Blaga, în cadrul şedinţei Biroului Politic Naţional al partidului,
surclasându-l pe Ludovic Orban.

  

Alina Gorghiu a obţinut 48 de voturi, în timp ce Ludovic Orban a beneficiat de votul a 27 dintre
colegi, au menţionat sursele citate.

  

Preşedintele ales, Klaus Iohannis, a declarat, joi, că o felicită public pe Alina Gorghiu pentru
câştigarea preşedinţiei PNL, menţionând că felul în care BPN a acţionat şi a votat îi confirmă
dorinţa PNL de a se reforma, de a se moderniza.

  

"Astăzi, în faţa colegelor şi colegilor, mi-am anunţat demisia din PNL şi din toate funcţiile
deţinute în partid pentru a fi în situaţia potrivită pentru preluarea mandatului de preşedinte al
României, lucru care se va întâmpla duminică. În cadrul acestui Birou Politic a fost ales noul
preşedinte al PNL, al vechiului PNL, copreşedintele noului PNL, în persoana doamnei Alina
Gorghiu şi ţin cu această ocazie să o felicit public pentru câştigarea acestei preşedinţii", a spus
Iohannis.

  

El a apreciat că felul în care Biroul Politic a votat îi confirmă dorinţa PNL de a se reforma.

  

"Felul în care Biroul Politic a acţionat, felul în care a votat îmi confirmă dorinţa PNL de a se
reforma, de a se moderniza, de a fi partidul care arată cum trebuie să se facă politică în
România pentru a fi mai aproape de oameni, pentru a veni în întâmpinarea aşteptărilor
oamenilor care ne votează şi care ne pun în aceste poziţii publice", a adăugat el.
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Preşedintele PSD, premierul Victor Ponta, a felicitat-o, joi, pe Alina Gorghiu pentru alegerea în
funcţia de preşedinte al PNL, arătând că un lider politic femeie şi din generaţia tânără reprezintă
un semn bun şi exprimându-şi speranţa că va putea colabora cu aceasta, deşi sunt adversari
politici.

  

“Felicitări Alinei Gorghiu pentru alegerea sa în funcţia de preşedinte al PNL! Un lider politic
femeie şi din generaţia tânără este un semn bun. Deşi suntem adversari politici, sper să putem
colabora pentru binele general aşa cum am colaborat şi în cadrul USL”, a scris Ponta, pe contul
său de Facebook.
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